

编辑注：最近股票跌，比特币稳中有升。这种情况令人想起。haobtc首席运营官朝军用自己的例子谈从投资股票到投资比特币的转换。未来的投资趋势在哪里？超君说：“依赖国家支持的投资标的是脆弱的，自由成长的投资标的是坚韧的。”

我比比特币市场更早进入股市，创业者逐渐有了一些闲钱，所以一直想有一些投资渠道，而不是靠体力驱动赚钱。它是由财力推动的。尤其是我，怀着卖白粉的心，卖白粉笔赚钱。我是个学者，但我能完成我的书。我不要东宫的太子府。我只是想到破庙狐狸。我不想教鞭子，但我只想握着鞭子。

当时是妖娆的a股，某天中午去浙商证券开户。被告知要到下午开门时间才开门。在券商大厅的椅子上白白坐了一个小时，然后去银行绑定股票账户，来回折腾，终于可以买卖了。一开始买平安银行，宁波银行。毕竟银行股的pe值太低，我觉得很浪费。过了一段时间，感觉银行股也就这么多了。于是我换了一个方向买白酒，其次是酒鬼酒和泸州老窖，一直觉得化干戈为玉帛是双赢。我真正想买的是华谊兄弟。西游降魔篇的票房预期，结合我看电影的次数，感觉中国电影将迎来爆发，后果真的是国内票房不断破1亿，5亿，10亿。华谊兄弟受益于此，多次上涨，但我下得早，与言情无关。

经过这场战斗，我想。当然也已经分为价值投资派、成长投资派、政策投资派。一般而言价值投资者一般更关注公司基本面，关心盈利能力和市盈率；成长型投资群体更关注科技新闻，关注最新科技和科研成果，关心未来行业趋势；政策投资者大多看新闻联播和人民日报。关心国家投资方向，国家支持哪个行业。当时这三个派系在雪球上也有相应的领袖。总的来说，价值投资者被尊重，成长投资者被赞美和称赞，政策投资者一般不会自以为是。

常年泡在网易科技和股市里。在美股上，我们见证了欢聚时代从12刀涨到80刀，见证了奇虎从25刀涨到100刀，更不用说唯品会、特斯拉、网飞了。a股见证游戏的中青宝、张超科技，影视的华谊兄弟、光线传媒，以及互联网金融方面即将入局的东同乐(东方财富、同花顺、乐视)，基因检测方面的迪达基因、金奎大基因。这种股票，总有人喊泡沫泡沫，总有人愿意为未来的预期买单。于是，股价一路在怀疑中狂奔。中间也有小跌大跌，但现在时间轴展开，那些股价虽低，但只是后期拉升的开始。

作为一个技术迷，多年来一直沉浸在3d、电动车、页岩气、生物基因、工业4.0、智能家居等新闻中，然后在股市中寻找相应的股票，待估的价格，过一段时间后，再一一比较，那是无穷无尽的乐趣和可以不要停。

当然，这些兴趣在我遇到比特币之后都下降了。各种科普科技可以改进，促进生产力；而比特币是。看了一本迂腐的书，有限的编程技巧，有限的经济知识，我隐约相信投资比特币是下一个投资时代。于是开始转战淘宝，mt.gox，btcchina，火币，okcoin，haobtc。搞过买卖，搬砖，云矿，挖矿，各种增加比特币的方式。

判断比特币是否是未来趋势，首先要从顶部判断。更多的人其实不；不知道比特币的基本原理，所以他们可以；不要树立投资信心。。不过，一些技术指标也可以用来加强对比特币未来的判断。比特币网络的计算能力是否稳定增长，区块的交易数量是否持续增加，区块的交易金额是否持续增加。这三个指标表明比特币网络越来越强大，使用比特币的人数越来越多。通过比特币网络传递的价值正在增加。

在社交时代，比特币的热度迅速蔓延。越来越多的人知道比特币，传播的红利积累了泡沫。与此同时，国家政策的干预使得货币价格一路下跌，已经接近20个月。。但是使用比特币的人越来越多，也就意味着比特币的应用也越来越多。作为haobtc.com的首席客服，因为买卖比特币相当快，我接待过很多购买比特币的新手。他们是国际买软件的程序员，游戏玩家买装备。，宅男买账号。当然，更多的是用在隐蔽的角落，我可以；Idon' 我不知道，但请实事求是地告诉我。经常被问到，比特币的应用在哪里？总想用广告来回答。

判断比特币是否是未来趋势，或许我们也可以借鉴。。技术和人性的关系从来都是这样的。技术不断消解人性，技术不断被人性拉扯。当然，人性是贪婪无知的，人性也是愿意投给"奇妙又聪明。"现阶段，人类的平均智慧一般可以；我看不到纸币对财富的损害。留在财富漏斗的漩涡里。中本聪；的信息是对这个时代糟糕的全球货币体系的无情嘲讽。互联网带来的爆炸式文明时代，人类的智慧也在爆炸。在不久的将来，知道货币体系的不良基数越来越大，比特币可能成为网络的B计划。

我们之所以关注新兴技术，是因为我们相信一批新兴企业有机会用技术淘汰很多原本被国企垄断的领域。，从而获得巨额回报；我们之所以从股市转战比特币，是因为我们相信比特币的崛起可以在比国企更高的层面上更好地消除垄断，这不仅仅是生产力和效率的变化，更是生产关系的变化。股票市场的政策投资者会抱怨比特币不合法；价值投资者会直接鄙视它是泡沫；成长型投资者可能会用一点钱下注。

最近几天股价一直在跌，国家用各种手段护盘，早盘跌到了3890。在股票群里，有个少年私底下聊到怎么买比特币。我写了一本买卖比特币的新手指南。我正要发给他时，国家队进了股市，强拉报价，从跌5%到涨5%。少年失踪了。我相信我们可以再等一等那个少年，如果他明白的话。

作者：推着雪地车去赤道打赏地址：1nbupigzeylm5d36vfk21uhmolcqjxfkq编
辑：孟达来源：信息